
Das sind wir

alpha Technik ist das innovative, mittelständische Unternehmen für Leistungsänderung, Tuning, technisches  
Zubehör und Verschleißteile für Motorrad und Scooter und betreut über 15.000 Händler weltweit.  
Emotion und Funktion – dafür steht das professionelle Zubehör namhafter Marken für Racing und Straße im 
Sortiment von alpha Technik. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort eine/n
Verkaufsmitarbeiter/in im Innendienst in Teil- oder Vollzeitanstellung (m/w/d)

Als Mitarbeiter/in im Verkaufsinnendienst hast du den direkten Draht zu unseren nationalen und inter- 
nationalen Kunden – per Telefon, E-Mail, und über unseren Onlineshop.

Der Fokus
Dein Aufgabenbereich ist die selbständige Bearbeitung und erfolgreiche Abwicklung von Kundenanfragen und 
-aufträgen sowie das Führen von Beratungsgesprächen. 

Die Verantwortung
Du nimmst Kundenaufträge entgegen und trägst mit deinem Engagement maßgeblich dazu bei, eine erfolg- 
reiche Abwicklung sicherzustellen. Dein Verantwortungsbereich geht bis hin zur Bearbeitung von Retouren 
und, sofern notwendig, der Abwicklung von Kundenreklamationen, wodurch du aktiv zur Zufriedenheit unserer 
Kunden beiträgst. Dazu gehört auch die stets aktuelle Pflege der Kundenstammdaten, die Erfassung der Auf-
träge im Warenwirtschaftssystem und die Sicherstellung einer korrekten Preisberechnung.

Dein Team
Fünf engagierte KollegInnen freuen sich auf deinen Einstieg. Sie arbeiten dich umfangreich und strukturiert ein. 

Die Zusammenarbeit
Du arbeitest Hand in Hand mit dem Verkaufsteam, den KollegInnen im Lager und in der Buchhaltung.

Die Voraussetzungen
Du hast große Freude am Umgang mit Menschen und verstehst es, verbindlich auf Kundenwünsche einzu-
gehen. Mit deinem ausgeprägten Kommunikationsgeschick und Serviceorientierung begeisterst du unsere 
Kunden. Du bringst idealerweise eine abgeschlossene kaufmännische oder vergleichbare Berufsausbildung mit. 
Eine Affinität zum Motorrad ist uns wichtig. Erfahrungen im Umgang mit MS-Office- und Warenwirtschafts-
systemen sind unerlässlich. Du hast keine oder wenig Erfahrung im Verkauf? Kein Problem! Bei uns ist auch ein 
Quereinstieg möglich.  

Die Benefits
Wir sind ein erfolgreiches, zukunftsorientiertes Familienunternehmen und pflegen ein wertschätzendes  
Miteinander. Neben einem unbefristeten Arbeitsverhältnis bieten wir leistungsgerechte und pünktliche  
Gehaltszahlung und eine transparente Zeiterfassung mit Ausgleich von Überstunden. In unserer betriebs- 
eigenen und bezuschussten Kantine wird täglich frisch gekocht. Wir haben am Standort Parkplätze und Pool-
fahrzeuge, die genutzt werden können. Zudem bieten wir Personalrabatt auf unsere Produkte.

Klingt das so, als könntest du deine Kompetenzen bestens bei uns einbringen?  
Dann sende deine aussagekräftige Bewerbung mit Angabe deines möglichen Eintritts- 
termins und deiner Gehaltsvorstellung an bewerbung@alphatechnik.de. 
Wenn du noch Fragen hast, melde dich gerne unter der 08036 30313 151.
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